

市新河实小开展语文学科素养周活动

文韵润心灵 创新绽风采

□张林林 王春芹



学生在欣赏手抄报

们对书籍的钟爱与对知识的渴求。

四年级的“神话绮梦之旅”引领着同学们踏入神秘莫测的神话领域。《女娲补天》《哪吒闹海》《后羿射日》……孩子们将神话中的人物传奇与奇幻历程精彩演绎，在想象的天地中任意驰骋，体悟神话故事的不朽魅力。

五年级的“我是民间故事传承人”活动意义非凡。同学们深入挖掘民间故事的宝藏，借助彩色画笔，传递其中的智慧与美好，让民间故事在校园中重焕生机，使文化传承之火长燃不熄。

六年级的“徜徉名著园 小报散书香”活动让名著魅力于纸墨间尽情流淌。同学们在名著的世界里快乐徜徉，他们沉浸经典，制作精美的手抄报，分享书中的精彩内容、人物品鉴与自己的阅读心得。在小报创作进程中，同学们对名著的理解持续深化，阅读兴致愈发浓烈。

新河实小有关负责同志说：“此次语文学科素养周活动充分彰显了学校语文教学的多元与创新，借助丰富的活动形式，激发了新河实小学子对语文学科的浓厚兴趣，有效提升了学生的语文素养与综合能力。”

盐城市新河实验小学“品语文之韵 致璀璨新河”语文学科素养周活动近日圆满结束。本次活动形式多样、内容丰富，各年级围绕特定主题展开，深入挖掘语文世界的魅力，充分激发了学生对语文学科的兴趣，在提升学生的语文素养和综合能力的同时，又为墨香氤氲的校园增添了一道亮丽的风景线。

一年级的萌娃们欢快地开启了“遇见汉字之美”的童趣之旅。他们借助趣味盎然的象形文字解读与创意无限的汉字展示活动，探寻汉字的远古奥秘，领略其形态的灵动之美，于笔画间感悟中华文化的源远流长，为语文学科筑牢根基。

二年级的“画中诗韵”活动独具匠心。孩子们自由选择钟爱的古诗，以画笔细腻描绘诗中意境，一幅幅佳作将“诗中有画，画中有诗”的精妙韵味完美呈现，既加深了对古诗的领悟，又点燃了对古典文学的学习热忱。

三年级的“缤纷书签”制作活动，童真与书香交融。孩子们各展巧思，将阅读热情融入书签创作，精心选择内容、绘制图案、书写名言。那一个个别出心裁的书签，既是孩子们阅读的得力助手，更凝聚着他

江苏省硬笔书法临帖作品 在盐城机电高职开展



展览现场

12月24日上午，江苏省硬笔书法临帖作品展在盐城机电高等职业技术学校开展，硬笔书法精品佳作与数百台珍藏电影机错落交替布展，相得益彰，引人入胜。

当天，展览在该校全国独有的“邂逅光影”电影机馆举行，展出138幅经第二届江苏省硬笔书法临帖展评委会评选出的硬笔书法精品佳作。来自全省各地的书法爱好者们聚集在展厅中，对书法精品创作水平和独特的展览形式交口称赞。

盐城机电高等职业技术学校党委书记、校长韩卫红表示，非常荣幸此次展览在学校“邂逅光影”电影机馆举行，这带来了书法艺术和电影艺术激烈碰撞的震撼效果，对于提升全校师生

的审美情趣、艺术修养，激发他们对书法艺术的学习热情、感受传统文化的独特魅力，推动校园文化建设具有重要意义。学校将以此次展览为契机，与学校“五彩德育”品牌建设深入结合，强化对学生的美育教育，进一步营造良好的校园文化氛围，全力培养德智体美劳全面发展的“五有”机电子学。

据了解，本次展览由江苏省硬笔书法家协会与盐城市文学艺术界联合会指导，盐城机电高等职业技术学校、盐城市书法家协会主办，常州与盐城两地硬笔书法家协会承办。来自江苏省、常州市、泰州市的书法家协会、硬笔书法家协会负责同志参加展览开幕式。

任艺

盐城日报 报业集团

2025 党媒小记者 火热招新

给孩子插上飞翔的翅膀

小朋友们，你们是否渴望亲身体验社会的丰富多彩，用自己的笔触记录下这个世界的点滴变化？如果你对新闻充满好奇，对采访充满激情，那么快加入我们的党媒小记者团队吧！



报名通道



关注公众号
了解详情



党媒小记者全面升级 加入即享六大权益

NO.1 荣耀象征

授予由盐阜大众报业集团认证的小记者证。

NO.2 专业装备

小记者专属装备包，走到哪儿都是风景线。

NO.3 闪耀舞台

盐阜大众报业集团全媒体平台，投稿、刊发，获取证书和稿费。

NO.4 名师点拨

名师指导读写、劳动、新闻采写、摄影等课程。

NO.5 实践活动

多场线下实践活动，成为小小“百事通”，快乐地学习、成长。

NO.6 惊喜权益

多项免费活动和优惠政策，收获不一样的惊喜。

广告